



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΑΜΟΥ

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την τροποποίηση της παραγράφου 3 του άρθρου 1 του προεδρικού Διατάγματος 282/1994 (Α'148), η οποία είχε τροποποιηθεί με το Προεδρικό Διάταγμα 88/2020 (Α'202), σύμφωνα με την οποία ορίζονταν ως γραμματείς της Μεταβατικής Έδρας Σάμου Εφετείου Αιγαίου, οι συναδέλφοι του Εφετείου της Σύρου. Μια τροποποίηση η οποία είχε επέλθει με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργού Δικαιοσύνης, στον οποίο είχαμε εκθέσει την κατάσταση των Δικαστικών υπηρεσιών του νομού Σάμου, παρουσία του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Σάμου.

Θα θέλαμε μια απάντηση, σχετικά με το τι προκάλεσε την αλλαγή της προσωπικής δέσμευσης του Υπουργού, δέσμευση που είχε ληφθεί ενώπιον εκπροσώπου του συλλόγου μας στο γραφείο του, την οποία είχε χαρακτηρίσει ως απολύτως λογική, όταν μέχρι την στιγμή που γράφονται αυτές οι γραμμές τα προβλήματα στελέχωσης του Πρωτοδικείου Σάμου παραμένουν ωε έχουν.

Να σημειώσουμε ότι εκκρεμούν ακόμα οι αναπληρώσεις από το Διαγωνισμό του ΑΣΕΠ του 2017 και οι προσλήψεις από τους πίνακες των Δ.Ε του ΑΣΕΠ 2018 ακόμα δεν έχουν γίνει. Γνωρίζουμε επίσης ότι ο ένας από τους δυο υποψήφιους συναδέλφους που βρίσκονται στο πίνακα διοριστέων, δεν πρόκειται να αποδεχθεί το διορισμό.

Με ποια λοιπόν αιτιολογία μας αφαιρείται η μόνη ανακούφιση που είχε παραχωρηθεί με την σύμφωνη γνώμη του Υπουργού και συνεχών απεργιακών μας αγώνων;

Ποια είναι η σημερινή θέση του Δικηγορικού Συλλόγου Σάμου σε σχέση με την αλλαγή του Προεδρικού Διατάγματος και την σημερινή του μορφή; Έχει αλλάξει; Θεωρεί ο Δικηγορικός Σύλλογος Σάμου πως έχουν βελτιωθεί οι συνθήκες στο Πρωτοδικείο Σάμου σε τέτοιο βαθμό που να δικαιολογούν την τροποποίηση του Π.Δ;

Αλήθεια ποιες υπηρεσιακές ανάγκες της γραμματείας του Εφετείου Αιγαίου, ώθησαν τους συναδέλφους σε απεργιακές κινητοποιήσεις κατά τις δικασίμους που κλήθηκαν να παραστούν ως γραμματείς της Μεταβατικής Έδρας, όταν το αίτημα για κάλυψη των οδοιπορικών που προέβλεπαν ως κύριο επιχείρημα, ικανοποιήθηκε από την ΟΔΥΕ και τα χρήματα των οδοιπορικών τους δόθηκαν προκαταβολικά;

Για ποια υποστελέγχιση μιλούν όταν υπηρετούν στο Εφετείο Σύρου περισσότεροι από το σύνολο των υπαλλήλων του Πρωτοδικείου Σάμου;

Η εν λόγω τροποποίηση επαναφέρει ως αντιλαμβανόμαστε, την προτεραία κατάσταση που ίσχυε με το Π.Δ 282/1994 (Α'148), επιβαρύνοντας για άλλη μια φορά την ήδη βεβαρυσμένη και υποστελεχωμένη γραμματεία του Πρωτοδικείου Σάμου.

Ζητάμε την αποκατάσταση της συντελούμενης αδικίας σε βάρος των συναδέλφων μας, με την επιστροφή στο Προεδρικό Διάταγμα 88/2020 (Α'202) κι επιφυλασσόμαστε για την προώπιση των ανθρωπίνων συνθηκών εργασίας στο χώρο της εργασίας μας, με κάθε πρόσφορο και νόμιμο τρόπο. Καλούμε δε όλους όσους συμπαραστάθηκαν στο δίκαιο αγώνα μας, να

Ξαναγίνουν αρωγοί και υποστηρικτές μας για την διασφάλιση ανθρωπίνων συνθηκών εργασίας, αλλά και της παροχής αξιόλογων υπηρεσιών σε όλους, στη Δικαστική περιφέρεια της Σάμου.

Για τον Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων Σάμου.

Σάμος 19/11/2021



Ο Πρόεδρος του Συλλόγου

Κοινοποίηση:

1. Γραφείο Υπουργού.
2. Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος.
3. Δικηγορικός Σύλλογος Σάμου.
4. ΜΜΕ.